
空港ターミナルサービス面試時間方法與面試主要內容與注意事項:
1.面試方法:オンライン方法：ZOOMを使用します。ZOOM　IDは17日までにメールにてお知らせします。
・面接日：3月20日（月）　台湾時間１２：５０に接続。面接は台湾時間１３：００から開始（日本時間１４：００から）
[bookmark: _GoBack]・面接順：面接順と時間割を添付しました。(如附檔1)
2.面試主要內容:
A. 一人当たりの面接時間は15分です。面接と面接の間の10分間は面接官のコメント記入等の時間とします。
B. 面接の内容:
・日本語と英語で数問ずつ3名からそれぞれ質問をいたします。
・質問内容は各個人により異なりますが、主にインターンシップ参加の動機/日本語の勉強に関すること/日頃の生活に関すること/日本に関すること/その他の内容/　などの質問を想定しています。
・面接では、日本語能力と英会話能力レベルの確認/インターンシップの熱意/サービス業への適応性などで　判断させていただきます。
3.注意事項:
線上面試基本上會在日文系會議室舉行，第一位同學請於提早於台灣時間12:50要到日文系辦報到，上線等待
接續同學至少於預定時間五分鐘前進入上線會議室
面試時間若無法出現在日文系辦會場，自行上線面試者須自己負責上線品質，
若當日無法出席於日文系等特殊狀況或是辭退者
請3月15日之前務必自行連絡楊淑容老師(寄信或來電073426031#5535)
面試時間無法請公假，需自行請事假。

